ANMAT prohíbe el uso y comercialización de diversos productos cosméticos de la marca KERAFEST
La medida fue tomada tras detectarse que carecen de registros sanitarios correspondientes.
La ANMAT informa a la población que a través de un reporte recibido en el marco del sistema de Cosmetovigilancia; se prohíbe el uso, comercialización y publicación en plataformas de venta en línea y la distribución en todo el territorio nacional, de diversos productos capilares de la marca KERAFEST, por sospechas de legitimidad.
Los productos involucrados son:
· Shock de keratina
· Alisado definitivo
· Levantamuertos capilar
· Botox capilar
· Shampoo matizador
· Aceite de ricino
· Oro líquido
· Shampoo neutro
· Laminado capilar
· Alisado japonés
· Alisado cereza extra forte
· Biotina capilar Blow out
· Biotina liquida capilar
· Gel fortalecedor con biotina
A través de una consulta realizada en la base de datos de cosméticos inscriptos ante esta Administración no se hallaron los productos cuyos datos identificatorios correspondieran a los citados cosméticos; esto genera una incertidumbre sobre la seguridad, calidad y eficacia de dichos productos.
Con el fin de proteger a eventuales usuarios de los productos involucrados, toda vez que se trata productos ilegítimos, no inscriptos ante la ANMAT, para los que se desconoce su elaborador, y en consecuencia para los que no es posible brindar garantías acerca de su eficacia, seguridad y/o formulación con ingredientes permitidos por la normativa vigente, se prohibe el uso, comercialización de los productos descriptos anteriormente en todas sus presentaciones, lotes, vencimientos y contenidos netos.
Además, se instó a las autoridades sanitarias nacionales y provinciales a comunicar y dar cumplimiento a esta disposición.
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